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Εσπερινός Αγίας Παρασκευής στη Μητρόπολη 
Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον ιστορικό Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής, πάλαι ποτέ 
Καθολικό διαλαμψάσης Ιεράς Μονής, στην περιοχή της 
Αληθινής, επί του ανθοβολούντος κτήματος ιδιοκτησίας 
σήμερα του Πλοιοκτήτου και Μεγάλου Ευεργέτου της Ιεράς 
Μητροπόλεως και της Ελλάδος απάσης κ. Αθανασίου Μαρτίνου, 
όπου το 1901 φιλοξενήθηκε ο Άγιος Νεκτάριος, Επίσκοπος 
Πενταπόλεως, φιλοξενηθείς υπό του τότε ιδιοκτήτου, αοιδίμου 
Μητροπολίτου Σύρου Μεθοδίου Παπασαραντοπούλου, 
τελέσθηκε χθές ο εόρτιος Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄.
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Το Σεβασμιώτατο πλαισίωσε ο Αρχιερατικός Επίτροπος και Εφημερίους της Σύρου, 
με την παρουσία των Επιχειρηματιών κ.κ. Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου και 
Γεωργίου και Αλεξάνδρας Προκοπίου, του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Αλέξ. 
Αθανασίου, Αντιδημάρχων, του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχου Μεταφορών κ. Μ. 
Δαδάου, του Ιατρού και διατελέσαντος Δημάρχου Ραφήνας κ. Γεωργίου Χρηστίδη, 
του Προέδρου και δύο μελών, φερόντων παραδοσιακές ενδυμασίες, του Συλλόγου 
Πελοποννησίων και μεγάλου πλήθους πιστών, οι οποίοι αδιαλείπτως προσήρχοντο 
να προσκυνήσουν την εφέστιο εικόνα του Ναού, από ενωρίς το απόγευμα μέχρι 
αργά το βράδυ.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, εστίασε την ανάπτυξή του στις 
δύο βασικές αρετές της τιμωμένης Οσιομάρτυρος Παρασκευής, την υπομονή και 
την πίστη, υπογραμμίζοντας ότι χάρη σ’ αυτές αξιώθηκε της αγιότητος και της 
μεγάλης τιμής να τιμάται από τους Χριστιανούς όπου γης.

Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τον παριστάμενο Μεγάθυμο Εθνικό Ευεργέτη, 
Προνοιάρχη και Σεβαστοκράτορα του Ιερού Ναού κ Αθανάσιο Μαρτίνο για τις 
πολλαπλές ευεργεσίες του προς την Ιερά Μητρόπολη, με τελευταία την ἠδη 
ολοκληρούμενη επισκευή του Κωδωνοστασίου του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου “των Ψαριανών”, και ευχήθηκε σε όλους για ένα καλό θέρος
Ήδη, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ πλέει προς την Άνδρο, όπου το εσπέρας θα 
τελέσει τον Εόρτιο Εσπερινό στους Ιερούς Ναούς του Αγίου Παντελεήμονος των 
χωρίων Πιτροφού και Στραπουργιών, κατἀ το εξαγγελθέν Πρόγραμμα.

 













 


